3 KAJIBPYBAHHS BAJIKIB IPU ITPOKATYBAHHI
INECTUTPAHHOI CTAJII

3.1 Mema 3a60anns

OcBOiTH METOAMKY pPO3PAaXyHKYy KaliOpyBaHHS BaJIKIB JJIsl TMPOKATKH

[IECTUTPAHHOT CTaJIl.
3.2 Copmamenm npoxamy
Cranp mecturpanHa npokatyetbess mo ['OCT 2879-88 3 mgiamerpom

BIMCaHOTO Kpyra Bia 8 1o 80 mm (puc. 3.1) 3BUUaHOI 1 T ABUIIIEHOT TOYHOCTI (Ta0JI.

3.1).

d

Pucynok 3.1 — lllecturpanuuii npodiib

3a yromow CTOpIH JIOMYCKA€ThCA TMOCTAaBKa IECTUTPAHHOI CTalml 3
MJTIOCOBUMHU JIOMTYCKaMU, [0 HE MEePEBUIYIOTh TPAaHUYHUX BiAXWIEHb. [10 JoBkUHI
MIECTUTPaHHA CTAJIb MMOCTABISETHLCS: HEMIPHOI JOBXKHWHHA B MeXax 2 - 6 M, MipHO1

JIOBXXUHU JI0 6 M 1 JIOBXKMHH, KPATHOT MIPHOI.



Tabmuns 3.1 - [D'paHuuHi BIOAXWIEHHS BiJi HOMIHAJIBHOTO PO3MIpPY

mecturpanaux npodineit mo 'OCT 2879 — 88 JICTY 4737: 2007

JliameTp BOMCaHOTO ['pannyH1 BIAXUJIEHHS IPU TOYHOCTI, MM
Kpyra, MM 3BUYAHII M IBUILIEHI A
+0,3 +0,1
89 -0,5 -0,3
+0,3 +0,2
10-19 0.5 03
+0.4 +0,2
20-2 -0,5 -0,4
26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, +0,4 +0,2
40,42, 45, 48 -0,7 -0,6
+0.4 +0,2
50, 52, 55 1.0 0.9
+0,5 +0,3
60, 63, 65 11 1.0
+0,5 +0,4
80 -1,3 -1,2

['parn4HI BIAXMIICHHS O JOBXKHUHI JJISI IECTUTPAHHO1 CTaIl MipHOT JJOBXKUHU
ab0 OBXMHU, KpaTHOI MIpHO1, HE TOBUHHI nepeBuIyBatu: +30 MM IIpU JOBKHUHI
10 4 M, +50 MM - ripu JoBxkuHI 4 - 6 M; +70 MM - pu TOBKUHI OHA 6 M.
[IpuTyniieHHs KyTiB IIECTUTPAHHOI CTaJIl AOMYCKAETHCS,

I vMMm-gnad=8 - 14 mm;

I,SvMMm - msd =15 -25 mm;

2MM -1 d =26 - 55 MM,

3 MM - qiis d = 60 MM 1 Bumie, Ae d - miaMeTp BIUCAHOTO KpyTa.

KpuBu3Ha npyTKiB HE MOBHHHA MEPEBHINYBATH 5 MM Ha | M JIOBXKHWHH, a
3arajbHa KpUBHM3HA IITAHT HE IMOBUHHA MEPEBHIYBATH TOOYTOK KPUBU3HH OJTHOTO
MeTpa JIOBKWHU Ha 3arajibHy JOBXHHY NMPyTKa B MeTpax. [IpyTok mecturpanHol
CTajl MOBUMHEH OYTH BiApi3aHUM ] NPSIMUM KYTOM. 3aKpy4UCHHS MpyTKa Ois

MO3J0BXXHBOI OC1 HE JAOIMYCKAETHCS.
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3.3 Cxemu npokamku wiecmuzpanHoi cmaii

[Ipokarka miecTUrpaHHOI CTaJll 3IIMCHIOIOTH MO PI3HUM cxemaM (puc. 3.2),
POTE Y BCIX CXEMax y SKOCTI MEPEeIYUCTOBOTO KaliOpa CIy HUTh IMIECTUKYTHUH,

SKUH TICI KaHTIBKA Ha 90° 3a71a€ThC B YMCTOBUH IIECTUTPAaHHUN Kamiop [6].

T TN A 12 %
N N

Pucynox 3.2 — Cxema npoKaTKu MEeCTUTPAHHOL CTal
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[Tepmra cxema kamiopyBanas (puc. 3.2 a), B SKiid MEPIIUM MEPEIINCTOBUM
KaJlIOpOM CIIyKUTh MPSMOKYTHHUK, 3aCTOCOBYETHCS [JISi MPOKATKU CEpPeHIX 1
KpYIHUX IIeCTUrpaHHuX npoduieil. lle HallOIbII pallioHaIbHa CXeMa MPOKATKU
mecTurpanuux npodineii. Bona xapakrepusyeTbcss HaAIMHUM 3aXBaToOM ITaOU
BaJIKaMHd Yy 3B 3Ky 3 3MEHIIEHUM Koe]illieHToM BHUCOTHOI nedopmaiiii B
NEPEeIYUCTOBOMY IIECTUKYTHOMY KamiOpl. B 1miii cxemi mupuHa mTadu, IO
3a/1a€ThCs OUTBINE MIMPUHU IIECTUKYTHOTO Kaniopy mo aHy (Tobto Bs > by), mio
3a0e3nedye TIOBHE 3alOBHEHHS IUECTUKYTHOTO KajiOpy, Xouda 1 BHKJIHMKA€E
MiBUIIEHUH 3HOC O1YHMX (TIOXMJINX) CTIHOK Katiopy.

Hpyra i Tpets cxemu (puc. 3.2 0, B) - AiaroHaJIbHUIM a00 ANUYHUN KBaapat
3aJJa€ThCSI B TEPEAYMCTOBHMA MIECTHKYTHHK, TYT 3allOBHCHHS IEPEIYUCTOBOTO
MIECTUKYTHOTO KaJliOpy 3/IIHCHIOETHCS 32 PaXyHOK po3imupeHHs. J{s 3a0e3neuenHs
MOBHOI'O 3allOBHEHHSI MIECTUKYTHOTO KaaiOpy MOTpiOHUH MiABUIIIEHUH KOe]IIieHT
BUCOTHOI JAedopmarliii 3a paxyHOK BEJIMKOi BHCOTH KBaJpaTHOI MmITabW, M0
3a/1a€ThCA, 10 Y PSJil BUNIAAKIB yTPyAHsE 3axBaT mTadbu Bajgkamu. [1lo0 yHukHyTH
IBOr0 JIeSKl KalOpyBaJIbHUKUA 3aMiHSIOTh SIIUYHUA KBajpaT JlaroHaJbHUM
Kariopom.

Hapemti, yetBepra cxema (puc. 3.2 r) nepeadadyae BUKOPUCTAHHS Y SIKOCTI
NEpUIOro MepeYyucTOBOro Kajaidpa Kpyra peOpoBoro opainy abo HIECTUTPAHHUKA,
Kl 3a/lal0Th B INECTUKYTHUW mepequuctoBuii kamiop. Lli cxemm Takox
XapaKTEPU3yIOThCA MIABUIIEHUMHU Koe]illieHTaMu BUCOTHOI Jedopmaliii B yMoBax
3HAYHO1 HEPIBHOMIPHOCTI Ae(dopMallii MO LIUPHHI.

Hpyra, TpeTs 1 yeTBepTa CXeMH MPOKATKHU HIECTUTPAHHOI CTalll HalYacTilie

3aCTOCOBYIOTHCA Ha JPIOHOCOPTHUX CTaHAX.

3.4 Memoouxa po3paxyHKy pexcumy 00mMucHeHH: | KaaiOpyeaHHs 6a/Kie

01 NPOKAMKU uwecmuzpantoi cmai

Jlsist po3paxyHKy KajmiOpyBaHHs BaJKiB HEOOX1THO MaTH MOYATKOBI JIaH1, 110

XapaKTEPU3YIOTh:
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- OPOKaTHUM cTaH (TUI CTaHa, TUI POOOYUX KIITEH, YMCIO KIITEeH 1
MOPANIOK iX pO3TalllyBaHHS, JlaMeTp 1 JOBXHHY OOukH, a Takox miamerp D 1
JOBXKMHY IIMHKM BaJIKiB, MaTepian BaJIKIB, JOMYCTUMI 3YCHUJUIS, TUI IPUBOIY
KJIITEH, MOTYXHICTh €IEKTPOABUTYHA, YaCTOTa 00epPTaHHS BAJIKIB 1 T. 11.);

- roToBuil mpokat (popma i po3Mipu TOTOBOTO MPO(DIIO 1 JOMYCKH Ha
po3mip o 'OCT, BuMoru 10 TOYHOCTI TpodisieH, 10 MPOKATYIOTHCS TOIIO);

- noyatkoBy 3arotoBky (Ho, Bo, Lo, Fo, TeMniepaTypy HarpiBy 3arotToBku
to TOIIIO).

Po3paxyHok kamiOpyBaHHS BeIyTb NPOTH XOJy IPOKAaTKW B HACTYIHIN
MOCJI1IOBHOCTI [6]:

l. [lo 3amaHoMy po3Mipy MHIECTUTPAHHOTO TOTOBOTO  MPOQLITIO
pO3paxoByIOTh PO3MIpU uucTOBOro KanmibOpa (puc. 3.3). [liamerp BmmcaHoi
OKPY’KHOCTI 3 ypaxyBaHHSM MIHYCOBOI'O JIOITyCKa 1 TEMIIEPATyPHOIO PO3IMIUPEHHS
JIOPIBHIOE:

d; = (dy —A7)- (1,013 = 1,015), (3.1)
ne du - HoOMIHANBHUI JlaMeTp Kpyra, BIMCAHOTO B IIECTUTPAHHUK B XOJIO/I-
HOMY CTaHI;

A~ - yacThHa MiHycoBoro aomnycky, A™ = (0,5...0,8)-A, TyT A - MiHyCOBUH J10-

yCK.

[Totim mo di po3paxoBy€eMO pemTy po3MipiB MECTUTPAHHOTO KaIiopy:

cropona kaniopa: a; = (vV3/3) -d; = 0,557 - dy, (3.2)
BHCOTa Kajiopa: hy = 2-a, = 0,155 -d;, (3.3)
mwoma: F; = 0,866 - d%, (3.4)

mupuHa Kaniopa (3 ypaxyBaHHsIM gomycka 1-3 %):
BKl = d1 + (0,1 - 0,3) *aq, (35)
3azop: S; = 0,01 - D. (3.6)
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(h-S)/2

- ¢

Bunyck 1-3 %

! N
S, —
N
@
=

1

Pucynok 3.3 — lllecturpanuuii kaaiop
2. Po3paxyHok mepeaucToBOro MECTUKYTHOrO Kamopy (auB. puc. 3.2).

3anaBmnch KOeQIiLIEHTOM BUCOTHOI AeopMalii B Y4UCTOBOMY KajiOpi A1, MOXKHa

3HAUTH MIUPUHY MEPEIINCTOBOTO MIECTUKYTHOTO Kamiopy:

By, = A1 - Hy, (3.7)
nel, = B,/H; = 1,25 ...1,45. (3.8)
BucoTa nepe1uncToBOro MeCTUKYTHOTO Kaaiopy
H, =d, — AB;, (3.9)
ne ABi - po3mupeHHs B Y4MCTOBOMY Kajliopi, SIKE TOPIBHIOE:
AB; = 0,35 -% /R - Ah (dopmyna 3iGens), (3.10)
abo AB; = 1,15 -AHE . \/m — i—l; (bopmyia BaxTiHoBa), (3.11)

ne  f—xoediuieHt TepTs;

AH| —00THCHEHHS B YUCTOBOMY KamiOpi, ke aopiBHioe: AH; = B, — 2 - ay;
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H - BucoTa metaiy, 110 3a4a€TbCs B YUCTOBUMN KaJiop.

[upuna aHa CTpyMKa:

B, =By, — H, — S, (3.12)
MOBUHHO OyTH, 11100 B> > aj.

[101112 IEPEeAYNCTOBOTO MIECTUKYTHOTO KaIiopy

ne d - yrHyTICTh Kaniopy, piBHa 0,25...1,5 mm.

KoedirieHT BUTSKKHU B YUCTOBOMY KamiOpi:

p=F/F, (3.14)
3BuyaitHo p = 1,20 — 1,25.
3.  Po3paxyHOk nepuioro nepeaducToBoro Kaimiopy
a) [IpsamokyTHuii kamoOp (auB. puc. 3.2 a).
[upuna npssMokyTHOT mTadu B3 nopiBHIOE:
B; =(0,8...0,85) - B,, (3.15)
Bucota npsimokyTHoi mrabu H3 gopiBHioe:
B; =1, H,, (3.16)
ae A2 — Koe(ilieHT BUCOTHOI fedopMallii B IEPETINCTOBOMY IIECTUKYTHOMY
kamopi, A> = 0,25...0,45.

[Ticnst po3paxyHKy poO3MIpIB MPSMOKYTHOI IITa0M HEOOXIAHO MHEPEBIPUTH
IPOCTIp HA PO3LUIMPEHHS B MEPEIYNCTOBOMY IIECTUKYTHOMY KajiOpi, BUKOHYIOUU
HACTYMHY YMOBY:

B, — (B3 + AB;) > 0.

[Ipu HEoOXimHOCTI Ciif 3MIHUTH IIMPUHY MPSMOKYTHOI ImTabu abo
OOTHCHEHHS B IEPEAYUCTOBOMY IIECTUKYTHOMY KaJiopi.

[Tnoma mrabu qopiBHIOE:

F; = H; - B, (3.17)

BUTSIKKA

Uy = F3/F,. (3.18)
0) KBanpatHuii kaniop (nuB. puc. 3.2 6, B).

Po3paxoByeMo cTopoHy KBagpary As, sika JOPIBHIOE
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A; =(1,2..1,3) - d;. (3.19)
[ToTiM mepeBipsAOTH MPOCTIp HAa  PO3MIMPEHHS KBaJpaTHOI mMTabu B
NEePEeIYMCTOBOMY IIECTUKYTHOMY KaniOpi, BUKOHYIOUU YMOBY
B, — (A3 + AB,) > 0.
[Ipu HEOOX1AHOCTI CJIiJI 3BMIHUTH CTOPOHY KBaJiparta.
[Tnoma mrabu qOopiBHIOE:
F; = A3, (3.20)
BUTSIKKA
Hy = F3/F;. (3.21)
B) Kpyrnuii kani6p (qus. puc. 3.2 r).
Po3paxoByemo giameTp Kpyriioi mradu:
D; = (1,25 ...1,40) - d;. (3.22)
IlepeBipky pO3IIMPEHHA MEPEIYUCTOBOIO  MIECTUIPAHHOIO  Kamiopy
IPOBOAMMO, 3a3JaJIeT1[b BUBHAUUBIIM po3irpeHHs AB2 1o npuBeneHux po3mipax
KpyTJI01 ITadu:
Hyps = 0,785 - Ds. (3.23)
Toai oOTUCHEHHS B IECTUTPAHHOMY MEPEAYUCTOBOMY KaniOpi Oye:
AH; = Hppz — Hypy. (3.24)
ITepeBipka Ha 3alIOBHEHHS IEPEIUYMCTOBOr0 KaJIIOpy MOKe OyTH BUKOHAHA I10 YMOBI
By, — (D3 + AB;) > 0.
[Tnoma kpyrioi mradu
F; =m-D2/4. (3.25)
Ham, npuiiMaroyu po3paxoBaHui NMPoQiiIb NEPEAYUCTOBOIO NMPIMOKYTHHKA,
KBajjpata ab0 Kpyra i1 3HAIOUM TEPEXiJHI PO3MIPH 3arOoTOBKH, PO3PAXOBYIOTH
BUTSDKHI (YOPHOBI) KamiOpu MO BiOMIM Meroauii. Pe3ynpTaTu po3paxyHKIB

3aHOCATHCS B Ta0JI. 3.2.
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Ta6mur 3.2 - Po3mipu mtab 1 kaniOpiB nMpu MpoKaTyBaHHI HIECTUTPAHHOI CTall

Homep | ®opma H, B, F, 1) Hx, Bk,
KayiOpa | Kamibpa | MM MM MM> MM MM
1
2
3

3.5 Ilpuknao po3paxyHky pexcumy 00MucHeHHA i KaliopoeKu 8aKie npu

NPOKAMYBGAHHI WIECMUZPAHHO20 NPOoQhina

3ae0anns. BU3HauuTH pO3MIPHM YKMCTOBOIO 1 MEPEAYMCTOBOTO KamiOpiB, a
TaKO>K PO3MipH MPOMIKHOT 3arOTOBKH ISl TPOKATKHU IIECTUTPAHHOI CTalli pO3MipoM

du = 22 MM 3a 3BU4aiHOIO TOYHICTIO. [{iameTp BasikiB Do = 280 mMMm.

1. Po3paxyHOK YMCTOBOTO IIECTUTPAHHOTO KaIiopa.

BusznaunMo giameTp BIMCAHOTO KpyTa 3 ypaxyBaHHSIM MiHYCOBOTO JOITyCKa
1 TEMIIEPaTypPHOTO PO3MIUPEHHS CTai:

d =0y —ki A7) k,=(22-05-05) 1,013 = 22 Mm.
Po3paxoByeMo iHIII pO3MipHU YUCTOBOTO MIECTUTPAHHOTO Kamiopa.
Cropona kaniopa: a; = 0,577 -dy = 0,577 - 22 = 12,7 mm.
Bucora xaniopa: Hy = 2-a; = 2-12,7 = 25,4 mwm.
Bucora mrabu: H; = Hg = 25,4 mMm.
3azop mix Bankamu: S = 0,01 - Dy, = 0,01 - 280 = 2,8 mm.
[Mupuna kanidpa (npuiimaemo Bumnyck 1% TooTo tge=0,01):
by, =d;+tgp-a; =22+0,01-12,7 = 22,1 mm.

[Tnomra mradu: F; = 0,866 - d% = 0,866 22% = 419,6 mM°>.

2. Po3paxyHOK IIECTUKYTHOIO KaOpa.

[Ipuitmaemo koedimieHT BUCOTHOI Aedopmariii B uucToBOMy Kaniopi A1=1,4,
TOJ1 LIMpHUHA Kaaiopa

B, =4,-H  =14"-254 = 35,6 MM.

Mupuna mradu: Bx = Bk = 35,6 mMm.
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Jlis po3paxyHKy po3mmpeHHs 1o ¢opmyii 3i0ens BU3HAYMMO KaTarouuid
JlaMeTp B YUCTOBOMY Kasiopi

F 419,6
Dy; = D, —d—iz 280 — —-— = 261 Mu.

OOTHCHEHHS B YUCTOBOMY KaJtiOpi
AH, = B, — H; = 35,6 — 25,4 = 10,2 MmMm.

PosmmpenHs B uncroBoMy Kanmiopi

B —ogc. Ay D cAHy o 102 [261-102
11— Y% BZ 2 — Y, 35,6 2 = 5,0 MM.

Bucota npeauncToBoro mecTUKyTHOTO Kajaiopa

Hy, =d; — AB; = 22 — 3,6 = 18,4 MMm.

Bucora mrabu: H, = Hxo = 18,4 mm.
3azop mixk Basikamu: S = 0,01 - D, = 0,01 - 280 = 2,8 mm.
Bunyxmicts kaniopa npuitmaemo 6 = 0,5 mm.
[upuna xaniopa no nuy: Bxe = B2 = 35,6 mm;
b, = By, — (Hy; —S) = 35,6 — (18,4 — 2,8) = 20 mm.
Otpumarnu, o mupuHa Kanidpa mo JIHy OUTbIIE CTOPOHU YHCTOBOTO KaiOpa
b2 > aj, mo HeoOXiaHO /1T HOPMAJIBLHOTO TPOIECY MPOKATKH.

[Tnoma kanidpa (mradm):

HRZ_S 2
F2=Bk2'Hk2_2'< 2 ) +b25

18,4 —-2,8

=356-184 — 2-(
o194 - [2-(*2

2
) + 20 - 0,5] = 522 MM?.

Butsokka g = F,/F; =522/419,6 = 1,24, 10 BiaANOBi1a€ MPaKTHYHUM JaHHM.
3. Po3paxyHoKk mepiioro npea4ucToBoro kamopa.
a. [IpsamokyTHuMii Kamiop.
[IupuHa TpsIMOKYTHOI IITA0K TOPIBHIOE
B; =0,82-B, =0,82-35,6 =29,2 mm.
Bucora mrabu H; = A, - H, = 1,35+ 18,4 = 24,8 MmMm.
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O6tucuennss AH, = H; — H, = 24,8 — 18,4 = 6,4 mm.
Kararounii 1iameTp B IpeIUUCTOBOMY IIECTUKYTHOMY KajiOpi JOPIBHIOE:

F 522
Dy, = D, —B—2= 280 — o= = 265 M.
2 )

Posmmpenns qopiBHIOE:

i —oas M2 [DiatAH, o 64 26564
2 = B 2 77748 2 ormm

[TepeBipsieMO MPOCTIp HA POZLIMPEHHS B IPETUYUCTOBOMY KasliOpi

By, — (B + AB,) = 35,6 — (29,2 + 2,7) = 4 mm > 0.

[Inoma mradu nopisHioe: F3 = By - Hy = 29,2 - 24,8 = 723 MM2.
Butskka y, = F3/F, =723/522 =1,39, 1110 BiAMoBigae MpaKTUYHUM JTaHUM.
0. KBagparuuii kamniop.
Cropona kBaapaTHOI Tabu JOPIBHIOE:
A; =1,25-d; = 1,25-22 = 27,5 mMm,
B; = H; =1,25-A4; = 1,25 27,5 = 34,4 mm.
Posmmpenns B mepeauncToBOMY MECTUKYTHOMY KamiOpi JOPIBHIOE:

A3 - Hz ) Dk2 ) (A3 - Hz)
As 2

AB, = 0,35 -

= 0,35

27,5 —18,4 [265-(27,5—18,4)
" . = 4,1 MM.

27,5 2
[TepeBipsieMO MPOCTIp HA POZLIUPEHHS:
By, — (A3 + AB,) = 35,6 — (27,5+2,7) = 4mm > 0.
[Tnoma mrabu nopisuioe: F3 = A3 = 27,5% = 757 MM2.
Butskka y, = F3/F, =757/522 = 1,45, 110 BiamnoBigae NpakTHYHAM JTaHUM.
B. Kpyrnmit kamiop.
JliameTp KpyrJioi mTabu TOpiBHIOE:

ds =1,3-d; = 1,322 = 28,6 MMm.
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Jnst  po3paxyHKy pO3LIMPEHHS BU3HAYMMO NPHUBEACHI PO3MIPH KpYIJIOi 1
HIECTUKYTHOI IITa0u:

Hyps = 0,785+ Dy = 0,785 - 28,6 = 22,5 MM.

[IpuBeneHe OOTUCHEHHS JOPIBHIOE:

AHyy = Hpps — Hy, = 22,5 — 18,4 = 4,1 mm.
AH,, |Dy,*AH, 41 [265-4,1
AB, = 0,35 - —=2. P=035- : =15
? Hops ,/ 2 22,5 2
[TepeBipsieMo TpOCTIp HA POMIUPEHHS:

Bia — (Hyps + AB;) = 35,6 — (22,5 + 1,5) = 11,6 MM > 0.

p:

Pozuimpenns 1opiBHIOE:

MM.

To6TO MpOCTip HA POMIUPEHHS €.

. mDi _ m28,62
[Tnoma mrabu gopiBHIOE: F3 = 43 =—

= 643 MM2.

Butsokka u, = F3/F, =643/522 =1,23, 110 BiANOBia€ MPAKTHYHUM JAHHM.

PesynbraTu po3paxyHkiB 3BeJieHO B Tabm. 3.3.

Tadauusa 3.3 - Po3mipu mtad i kaniOpiB npu NpoKaTyBaHHI MIECTUTPAHHOL

CTa iaMmeTpom 22 MM

No kaiti- Bopwa kaxiGpy Posmipu mtabd F, " Po3mip kamiopis
opy H,mMMm | B,Mmm | MM2 HK, mm | BK, MM
1 [lecTurpanamii 25,4 22,0 420 |1,24| 254 22,1
2 [llecTurpanauit 18,4 35,6 522 11,39 18,4 35,6
3a [IpsmoxyTHUI 24,8 29,2 723 — — —
36 KBanparauii 344 344 757 — — —
3B Kpyr 28,6 28,6 643 — — —

3a pe3ynbTaTaMU PO3paxyHKIB OyayeMo po3Mipu KamiopiB (puc. 3.4) npu

IpoKaTyBaHHI 3a cxeMaMu, 300pakeHnMu Ha puc. 3.2 (a, 0, B, I).
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24,8

Pucynok 3.4 — Po3paxyHKoBI KaJliOpPOBKH BaJIKIB TP MPOKATYBAHHS

HIECTUTPAHHOTO MPOQLIIO BIAMOBITHO 0 CXeM, 300paKeHUX Ha puc. 3.2
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3.6 Bapianmu 3a60anb 0711 Kypco8o20 npoexkny

Po3paxyBaTtu pexumMu OOTHCHEHHS 1 po3Mipu KasllOpiB MpH MPOKATyBaHHI
MIECTUTPAHHOT CTalll 3BUYAHOT TOYHOCTI 1 BUYEPTUTH KaJiOpH MO PO3paxoBaHUM

po3mipam. Bapiantu 3aBanb HaBeJIeHO B Tab. 3.4.

Tabmuus 3.4 — Bapiantu 3aBnanp I pO3paxyHKy PEXKUMIB OOTHCHEHHS i

pO3MipiB KaniOpiB MpU NPOKATYBAHHI IIECTUTPAHHOL CTal

Bapiant d A Dy tep h ha & k; ks Cran
Ilpreoian 22 0.5 280 0.01 14 1,35 0.5 0.5 1,013 280
1 20 0.6 280 0,02 1,25 1,45 04 0.6 1,014 280
2 16 0.7 280 0.03 1.3 1,25 0.3 0.5 1,015 280
3 26 0.8 350 0,01 1.35 1.3 0.6 ] 1,013 350
4 30 0.7 350 0.02 1.45 14 0.7 08 1,013 350
5 32 0.7 350 0,02 1.4 1,25 0.8 0.8 1,013 350
6 34 0.7 350 0,01 1,25 1,35 04 08 1,013 350
7 36 0.8 350 0.01 1.3 1,45 0.3 0.7 1,013 350
g 14 ] 280 0,03 1.35 1,25 0.5 ] 1,015 280
9 22 0.3 280 0.01 1.45 13 04 045 1,015 280
10 20 0.6 280 0,02 1.4 1.4 0.3 0.3 1,015 280
11 16 0.6 280 0,03 1,45 1,35 0.6 ] 1,015 280
12 26 0.3 350 0.01 14 1.45 0.7 035 1,013 350
13 30 0.8 350 0,02 1.25 1,25 0.8 0.7 1,013 350
14 32 0.7 350 0.02 1.3 13 0.5 08 1,013 350
15 34 0.8 350 0.01 1.35 1.4 04 0.7 1,013 350
16 36 0.7 350 0,01 1,45 1,25 0.3 08 1,013 350
17 14 0.6 280 0.02 14 1.35 0.6 035 1,015 280
18 22 0.7 280 0,03 1.25 1.45 0.7 0.6 1,013 280
19 20 0.6 280 0.01 1.3 1.25 0.8 045 1,015 280
20 16 0.5 280 0,02 1.35 1.3 04 0.6 1,015 280
21 26 0.8 350 0,03 1,45 1.4 0.3 08 1,013 350
22 30 0.7 350 0.01 14 1.25 0.5 0.6 1,014 350
23 32 0.8 350 0,02 1.4 1.35 04 0.8 1,015 350
24 34 0.8 350 0.01 1.25 1.45 0.3 0.7 1,013 350
25 36 0.7 350 0.01 1.3 1,25 0.6 0.7 1,013 350
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